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1. Eotw (X, d) petpinde ydpoc. Anodellte btu

(o) T xd¥e 2 € X xou vy x&de r > 0 woylel diam(B(x,r)) < 2r. Adote nopddelypo Tou vo
Belyvel 6Tl Bev Loy Vel TdvTa ledTNTOL.

(

B) Eotw pn xevé A C X pe diam(A) < r. Anodeilte 6t undpye a € A dote A C B(a,r).
(2 pov.)

2. Eotww (X, d) yetpinde ywpog xa (x,) axohoudio otov X. EZetdote av woylel xadeplo and tic
TPt Tpotdoelc (dWoTe amddeldn 1 avTimopddeLyuaL):
() Av m (zy,) elvon pporyuévn xou €xel ouyxhivouoa vraxohovdia, téte 1 (z,) cuyxhivel.
(B) Av n (z,,) eivon Baowh xou €xer ouyxhivouvoo utoxoloudio, T6Te 1 () cuyxAiveL.
(2 pov.)
3. Oewpolpe 10 R ye v cuvidn petpwr. ECetdote av undpyet E C R, Swogpopetind and to O xou

70 R, 10 onolo va éyel Ty e€fc WibtnTar (yior xodepio Eeywplotd Skote napdderypo ue aTIONGY Mo

7 anodeilte 611 Tétolo chvolo dev urmopel va uTdpyet):

() To E elvan dmelpo chvoho ohAd Sev €xel onueior 6LUGGHEEVOTC.
(B) To E éye drewpa onueio cuoompeuone ahhd dev €xel xavéva ecwtepxd onuelo.
(v) To E eivou avowxtd ahhd dev €yel ornpuela cucohpevong.

)

(8) To E elvau aptdpfiowwo xouw E' = [0, 1].

(2.5 pov.)
4. Eotw f: (X,d) = R ouveyhc ouvdptnon. Acite 61 to slvoho
A={(z.y) € X xRiy < f(x))
elvon xheotd otov X X R w¢ npog xdde yetpixr yivdpevo. (1.5 pov.)

5. Bow f:(X,d) = (Y,0). Anodeilte mhfpwe 6Tt tor e€rc glvon loodlvopa:
(o) T xdde & € X xau yio x&de axohovHa (z,,) otov X pe z, — @ woyder f(x,) — f(z).
(B) Tw xde F CY xhewotd woylel 6t to f~H(F) elvon xheiotd unocivoho tou X.

(2 pov.)

6. Eoto (X, d) petpude yodpoc xou éote D C X. Aeilte 6t ta e€nfc elvon 1loodvvopo:
(i) To D eivon muxvd otov X.

(ii) T xdde ouveyt ouvdetnon f : X — R nou ixavorotel vy f(z) = 0 vy xdde & € D, woylet

f=o.
(2 pov.)

Kaiv Emtuyio!



